

平成 19 年 7 月 10 日

各 位

会 社 名 日本ファルコム株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 山崎伸治  
(コード番号: 3723 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取締役コーポレートユニット部長 阿部敬史  
(TEL. 042-527-0555)

(訂正) 平成 19 年 9 月期 中間決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成 19 年 5 月 17 日に開示いたしました「平成 19 年 9 月期中間決算短信 (非連結)」につきまして、内容の一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

(18 ページ)

「生産、受注及び販売の状況 (3) 販売実績

(訂正前)

(注) 2. 主要な販売先及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は次のとおりであります。

相手先	前中間会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		当中間会計期間 (自 平成 18 年 10 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	
	金額 (百万円)	割合 (%)	金額 (百万円)	割合 (%)
ソフトバンク B B 株式会社	457,678	57.6	472,829	59.9

(訂正後)

(注) 2. 主要な販売先及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は次のとおりであります。

相手先	前中間会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		当中間会計期間 (自 平成 18 年 10 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	割合 (%)	金額 (千円)	割合 (%)
ソフトバンク B B 株式会社	457,678	57.6	472,829	59.9

訂正箇所は\_\_下線で表示しております。

以上